

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12 сентября 2019 г. № 25-8

О внесении изменений во Временное положение о порядке предоставления и перечне платных услуг в отделах записи актов гражданского состояния, утвержденное Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 09.04.2015 № 5-23

В целях оптимизации и улучшения организации работы структурных и территориальных структурных подразделений Министерства юстиции Донецкой Народной Республики, руководствуясь статьей 77 Конституции Донецкой Народной Республики, Законом Донецкой Народной Республики «О Правительстве Донецкой Народной Республики», Правительство Донецкой Народной Республики

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести во Временное положение о порядке предоставления и перечне платных услуг в отделах записи актов гражданского состояния, утвержденное Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 09.04.2015 № 5-23, следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 1.6 изложить в новой редакции:
- «1.6. Себестоимость платных услуг рассчитывается Министерством юстиции Донецкой Народной Республики в соответствии с настоящим Порядком.»;
  - 1.2. Пункт 1.12 изложить в новой редакции:
- «1.12. Средства, полученные в результате предоставления платных услуг отделами ЗАГС, зачисляются на счет специального фонда Республиканского бюджета Донецкой Народной Республики для учета собственных поступлений Министерства юстиции Донецкой Народной Республики и используются в

порядке, установленном действующим законодательством Донецкой Народной Республики.».

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Председатель Правительства

А.Е. Ананченко